

# 太钢热连轧厂勠力同心抗疫情保生产

本报讯(通讯员 邢志琼 桑志超)受太原疫情防控管控影响,处于防范区、管控区和封控区的职工无法进入工作岗位,为了克服疫情带来的影响,太钢热连轧厂各党支部和广大党员干部积极响应厂党委的号召,党员带头,驻厂保产,以身作则,尽锐出战。

党员带头,戮力同心保生产。太原疫情防控以来,热连轧厂党员主动扛起责任,亮明党员身份,以全力保产彰显党员担当。来自14个党支部的党员先锋们主动向厂党委请战,300余名党员和职工带头驻厂保产。他们以厂为家,吃住在厂里,有的党员甚至两周多时

间没有回过家;他们主动担责,立足于现场设备和工艺的平稳运行,保证区域内全天候专人负责保证安全生产。大家戮力同心,用主人翁的责任感和强烈的事业心践行着使命和担当,以实际行动完成疫情影响下的生产任务。截止4月18日,该厂两条生产线本月日累计热轧量均超计划完成,两线共计近4000吨。

上下联动,多措并举送服务。为了给保产职工提供更好地后勤服务,该厂党委领导多次深入一线,查看保产职工的住宿和生活情况,对职工休息吃住等主要问题进行实地了解,并送去水果等

慰问品。为了让保产职工休息的更好些,该厂及时为大家发放被褥200余套、床垫50张。为保证职工的防疫工作,避免人员聚集,该厂为职工发放口罩50000余个,每日澡堂开放时间延长半小时,极大地方便了职工。该厂党委相关领导每走到一处,都会对奋战在一线保产的职工致以诚挚的感谢,并及时解决职工诉求,真正用行动为职工提供好后勤服务。

在该厂党委的带领下,广大党员充分发挥先锋模范作用,各党支部有效发挥战斗堡垒作用,用实际行动确保了生产防疫“两不误”。

他叫李学文,是东山矿智维中心干了24年的老工会主席,太多的先决条件已经注定了他有着和群众工作有着密不可分的“缘分”。

32年工龄,曾经修过大车也开过大车,当过吊料员,带过班组,30多年李学文把青春无私的献给了矿山,亲眼见证了工厂小变大,一步步走向巅峰。

生活中李学文的个性随和、热心,又爱说爱笑,非常适合做好基层管理工作,成为了职工口中经常念叨的党和人民的“连心锁”。忘了从哪年开始的,每年的6至9月矿里按时给职工发放绿豆、冰糖,李学文主动请缨,承担起了熬汤送水的任务。就是从那年开始一到高温天气就能看到李学文清早开始捡绿豆、洗绿豆、熬绿豆……,忙的不可开交。汤熬好后又一锅一锅送到每一个检修项目现场,看着工友们一杯杯的喝光,他总会抹掉脸上的汗水露出那永远不变的笑脸。

几年前电工班王师傅腰病复发住院治疗,作为工会主席的他跑前跑后,忙里忙外,和中心协调抽调1名工友进行陪护,帮助王师傅翻身,按摩等辅助治疗,为王师傅送去困难职工救济,组织工友互助捐款,解决了王师傅住院期间一家的生活所需。被工友和家属们称赞为“群众的主心骨,新时代的好党员”。

还是那个不变的党徽,还是那张不变的笑脸,直至今日,李学文依然奔波在智维中心基层工会建设的前沿阵地上,为基层职工排忧解难,乐此不疲地忙碌着,在人生的旅程上,他始终象一块充足电能的秒表,不停地旋转,时刻做好准备,随时接受指令,用行动书写着“党”在群众中间的故事。

## 太钢鑫磊公司保全作业区党支部 让党员唱响安全生产主旋律

本报讯(通讯员 王晓龙)太钢鑫磊公司保全作业区党支部为充分发挥党建引领作用,推进党建工作与安全生产工作深度融合,充分利用“三会一课”、主题党日、班前会等形式开展风险辨识、检修作业标准讲述、典型事故案例分享,督促全体干部职工时时“想安全、讲安全、查安全、抓安全”。

支部书记带头讲授安全专题党课,分享事故案例,反复宣贯太钢集团安全生产、职业健康相关会议精神,使干部职工牢固树立“把违章就是犯罪、隐患就是事故”的安全意识,筑牢安全思想防线。同时引深“讲步骤、讲风险、讲措施”活动的持续开展,每天班后会由党员带头对检修作业标准进行讲述,从检修工具的开始准备到检修完毕后作业现场清理,将整个检修过程的每一个步骤进行分解,对每个步骤存在的风险点和防范措施说出

来、写出来,大家一起进行讨论、完善,目前已完善“离心风机叶轮检修”“预热器液压球阀更换”等作业标准7项。

落实检修作业风险管控,班前会布置任务时,责任区的党员要先对检修作业活动的存在的安全风险和应执行的措施,作业中易发生的违章行为进行讲述、学习;作业前到现场“手指口述”检修存在的风险,逐项对安全措施的进行签字确认,作业过程进行安全监护,查找存在的隐性安全风险、制止纠正不安全行为;作业完毕后对当天的检修进行总结,查找检修标准中存在的漏洞,及时进行完善。不断增强职工的风险意识,提高职工规避风险的能力。

利用岗位履职绩效考核的方式,党支部督促管理人员和岗位工认真履行本岗位安全职责,严格落实安全生产主体责任,确保作业区安全生产的持续稳定。



疫情期间,太钢保卫部护卫队新东门分队通过给家人录制视频、视频连接等方式,及时将关心和思念传递给亲人,并组织大家一起包饺子,增进了同事之间的友谊和凝聚力,更坚定了队员们战胜疫情的决心和信心。保卫部 供稿



近日,太钢营销中心工会通过视频会议组织全体员工进行《疫情期间职工心理解压辅导》培训,针对疫情过程中容易产生的心理问题进行心理调适和心理抚慰。通过培训,员工进一步掌握了正确面对特殊环境的方法,心情得到了放松,以积极的状态投入工作。

冯艳丽 摄

图片新闻

## 太钢总医院(山医大六院) 疫情防控期间就医公告

(上接第一版)

### 三、红码患者

1.按《并疫防办函[2022]182号》文件要求,我院为非红码患者收治医疗机构(山西健康码为红码人员包括:密切接触者、次密切接触者、封控区人员,集中隔离观察人员,以及属于上述情况但健康码未及时转码的人员),建议患者到定点医院就医,定点医院具体地址及联系方式请您参阅附件《太原市红码就诊定点医院联络信息表》。

太原市中心医院汾东院区收治境外红标人员期间不收本土红码患者,本土红码患者由山西医科大学第二医院西院区收治。

2.预检分诊、发热门诊查验或筛查发现红码患者:请配

合窗口人员做好信息登记,待上报疾控、防疫办等上级部门,上级部门可根据相关就医流程安排医疗机构做好转、接诊准备。如病情危急,需积极救治同时通知上级部门,并联系120,做好转诊准备;如不具备转诊条件,病情危急,在做好疫情防护隔离措施基础上,就地抢救,待病情稳定后,进一步联系转诊事宜,治疗完成后做好终末消毒。

### 四、患者及陪侍人在住院期间突发健康码异常时

请立即配合医护人员进行核酸检测,尽可能查明变码原因。期间单间收治,物品专用,限制外出,按照相关规定对其他患者及陪侍人进行健康监测。

### 五、严格患者及其陪护探视管理

1.疫情防控期间我院病区实行24小时门禁管理。

2.坚决执行非必要不陪护、不探视,确需陪护的,需固定陪护人员。患者及陪护人员进入病房前须严格核查健康状况并持核酸检测阴性证明,有新冠肺炎可疑症状者不得进入病房陪护,同时严格配合病区落实标准化防护措施。住院期间定期进行核酸检测(原则上与医务人员核酸检测频次相同)。陪护人员一旦出现新冠肺炎可疑症状,严格配合医护人员采取应急处置措施,切实防止疫情在医院内扩散传播。

疫情防控,人人有责,让我们守望相助,战胜疫情!

太钢总医院(山医大六院)  
2022年4月19日